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LAKOSSÁGI FÓRUM
TELEPÜLÉSKÉPI ARCULATI KÉZIKÖNYV ÉS
TELEPÜLÉSKÉPI RENDELET módosítása


Tájékoztató a településképi arculati kézikönyv és településképi  rendelet , szabályozási terv módosításáról és az ezzel kapcsolatban tartandó lakossági fórumról
 

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29/A.§-nak, valamint Tófej  Község Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 8/2017 (V.31.) önkormányzati rendeletben meghatározottaknak megfelelően tájékoztatom az érintett Partnereket, hogy Tófej  Község Önkormányzata  módosítani kívánja  a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendeletét . 

Tájékoztatjuk a helyi lakosságot, partnereket, hogy a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet elkészítése tárgyában Baktüttös Község Önkormányzata lakossági fórum keretében tart előzetes tájékoztatást.

A lakossági fórum helye:  Faluház Tófej  

A lakossági fórum időpontja: 2019. július 26-án  10 órakor.

A településképi arculati kézikönyv összeállítása során számítunk a lakosság, a civilek és a partnerek aktív részvételére! Kérjük, jelenlétükkel tiszteljék meg a fórumot.

Javaslatokat, észrevételeket, véleményt lehet nyilvánítani a 2019. július 26-án megrendezésre kerülő lakossági fórumon, vagy írásban a következő címekre lehet    2019.  július 26 - ig megküldeni:  Baki Közös Önkormányzati Hivatal  Tófeji  Kirendeltsége  8946. Tófej, Rákóczi utca 15. címre vagy  tofonk@gmail.hu   címre.

 Kérem a fórumon  minél többen  vegyenek  részt és  javaslataikkal segítsék a  szabályozás  módosítását.


Tófej , 2019. július 18
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polgármester
